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Már a hároméves terv során jelen­
tős mértékben megjavították a fővá­
ros szépségét a korszerű kertészeti 
kultúrával végrehajtott parkosítások 
és a dolgozók gyermekeinek szóra­
koztatására készített gyermekjátszó­
terek. híctgy-Budapest megalakulása, 
valamint az ötéves terv várospolitikai 
célkitűzései, céljai hatalmas mérték­
ben megnövelték a FŐKÉRT munka- 
területét. Természetes, hogy különös 
hangsúlyt kapott a peremvárosok ker­
tészeti rendezése, a munkáslakta ke­
rületek kicsinósftása. Fű, fa, virág, 
pázsit és jó levegő, ezt kapják azok 
a peremvárosok, amelyeket a régi re­
akciós rendszerben nagymértékben 
elhanyagoltak.

/I FŐKÉRT mai sajtófogadásán 
Hajós igazgató számolt be munkáik­
ról. A főváros 64 helyén folytatnak 
munkát jelen pillanatban városszépítő 
kertészeink. A Vérmezőn 30 ezer 
négyzetméter területet parkosítottak,

1500 rózsa virul az egykor az 
urak lovaglószenvedélyét szolgáló 

területen,

154 lombosfa és 130 díszfenyő vet 
árnyékot a gyermek játszóterekre. A 
Vérmező fokozatos rendezése újabb 
nagy parkkal gazdagítja a budai ol­
dalt s a lebontott gyönyörű Kará­
csonyi-palotával szemben, —  amelyet 
a felszabadulás előtt a németeknek 
engedtek át új német nemzetiségi is­
kola felépítésére, -—  az ötéves terv 
idején felnövő pompázó liget fogadja 
a budai dolgozókat. A Clark Ádám- 
tér parkosítása ad méltó keretet a 
Lánchíd hídfője köré. Szemben, a 
dunaparti szállodák helyén pedig

10.300 négyzetméter terület par­
kosítását fejezik be május 1-re.

Az Eötvös-szobornál 2, a Bristol-szálíó 
helyén 2 gyermekjátszótér készül a 
gyermekeknek. Az egész Dunapartot 
színes virágfoltok, virágágyak díszí­
tik, 2500 évelő növény, 8 8  lombosfa, 
42 fenyő- és cserjeféleség került itt 
kiü’tetésre. A Roosevelt-téren 8000 
évelő növényt ültettek el, ennél a 
parknál inkább a díszítő jelleg fonto­
sabb, mivel itt pihenésre nincs alkal­
mas terület.

1

A pesti oldalon a Somogyi Béta-úti 
és Kálvin-téri kertészeti munkálatok 
javították meg a főváros külső ké­
pét, a belügyminisztérium környéké­
nek parkosítása is befejezés előtt áll. 
Az elmúlt évben kezdték meg a XIII. 
kerület új lakótelepének zöld sávok­
kal való körüivételét. Ezt most is 
tovább folytatják. A Béke-tér környé­
kén is buzgón dolgoznak a főváros 
kertészei, a Göncöl-utcai és Űjpalota- 
űti játszótéren fák ültetésével és

gyermekjátékszerekkel szórakoz­
tatják a dolgozók gyermekeit.

A háború alatt súlyosan megrongá­
lódott Városliget teljes újjáépítése 
szintén május 1 -re fejeződik be, 
utána ütemszerűen sorrakerül a Nép­
liget átrendezése.

A peremvárosokban Budafokon a 
felső Dunaparton 82 darab fát ül­
tetnek el, Üjpesten pedig a Szabadság- 
teret és a Béke-teret rendezik. Rákos- 
palotán a Szent László-tér és Gyóni 
Géza-tér után a Madách Imre-teret is 
rendezik. Itt a gyermekjátszóteret ho­
mokozók és játékszerek bővítik. Rá­
kosszentmihály Hársfa-utcai gyermek- 
játszóterén most állítják fel a szép 
homokozót, szerelik a hintákat és 
kisebbmérvű fásítással teszik pom­
pássá ezt a kis parkot.

Pestszentlőrineen, Kispesten, Cse­
pelen többezer négyzetméter pl- 

henőparkoí^
homokozót, gyermekjáiszőterületet és 
parkot létesítenek. A fásítással a pe­
remvárosok egészségügyi helyzetét 
javítják. A múltban a parkok egy­
színű zöld foltjaikkal sokszor unal­
masakká váltak, a FŐKÉRT most az 
ötéves terv során a parkokban minél 
több színes virággal teszi gazdagabbá

t. v. fűz.) (Oldal)
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Személy

Helyszám:

a főváros táját. Az ostrom alatt meg* 
Sérült 11 szökőkút közül legjelentő­
sebb a 380 vízsugárral működő vá­
rosligeti Sió-szökőkút és ugyanitt a 
19 sugarú Békás-kút. Mind a 19-et 
helyreállítva adják át a hatodik sza­
bad május 1-re. A gyermekek vidám 
szórakozását az április 15-re min­
denütt kijavított játszóterek szol­
gálják.

A tömegszervezetek figyelmét Ha­
jós igazgató felhívja arra, hogy vi­
gyázzanak a szocialista köztulajdont 
jelentő játékszerekre, súlyos hiba, 
hogy gyakran előfordul:

a 8— 10 éves gyermekek játék­
szereit 18— 20 éves fiatalok hasz­
nálják és azok idő előtt megron­

gálódnak.
A FŐKERT a növénytermelés szín­
vonalát is javítja és az ötéves terv 
során új növénygyárat létesít. Az öt­
éves terv első évében 2 millió virág­
palánta a termelési előirányzat, 
384.400 darab cserepese övény, 70Ö 000 
egynyári növény, 120.000 cserje, 
10.000 fenyő, 150.000 évelő és 25.000 
rőzsatő, valamint a májusi utca-ker­
tek ellátását szolgáló palánták. A 
FŐKÉRT újításai tavaly 200.000 fo­
rintot takarítottak meg s az idei első 
negyedévben 70.000 forintot. Az öt­
éves tervben 25 százalék önköltség- 
csökkentést akarnak elérni.

A május 1-ére megindult tisztasági 
versenyben nagy lendütettel vesz részt 
a FŐKERT. A Magyar Dolgozók Párt­
jának javaslatára, a lömegszervezetélc 
bevonásával folyik a

májust utca-kertek létesítése.

Ebben az akcióban a főváros dolgo­
zóinak virágszeretete nyilvánul meg. 
Április 28-tól június 5-ig 2 millió vi­
rágpalántát ültetnek ki. Rézvirágot, 
bársonykát, őszirózsát, körömvirágot, 
tátikát, petúniát és kokárdát ültetnék 
a május-kertekbe. A főváros dolgozói 
segítségét kéri a FŐKERT, hogy a 
nagy munkával és költségekkel épülő 
parikokat védjék és ápolják


